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     Mládežnické Rádio ICM (projektové pracoviště CPDM o.p.s. Český Krumlov) 
v současné době pořádá „Mediální turnaj škol“, který umožní žákům základních a 
středních škol poznat práci v prostředí rádia a při tom si ještě zasoutěžit.  
      
Hlavní náplní Mediálního turnaje škol  je v podstatě soutěž mezi jednotlivými týmy o 
nejlepší připravený rádiový pořad. Avšak před tím, než si jednotlivé soutěžní týmy 
budou moci vytvořit vlastní pořad s nímž budou soutěžit, musí se jim dostat náležité 
zaškolení.  
      
V úterý 7.12. 2010 tak proběhl v Rádiu ICM školící seminář prvního soutěžního týmu. 
Členové této soutěžní skupiny si říkají "PARLÁDIÁCI", jmenovitě to jsou: Michal, 
Eliška a Honza a do Rádia ICM přišli z českokrumlovské  ZŠ Za Nádražím. 
    Redakce Rádia ICM poskytla účastníkům přípravný seminář, kde osvětlila základní 
techniky a pravidla rozhlasových žánrů a vysvětlení rádiové terminologie. „Parládiáci“ 
tak získali důležité dovednosti jako je příprava a realizace rozhovoru, vyhledávání 
informací a jejich prezentace veřejnosti nebo práce s technikou a vybavením studia 
Rádia ICM. 
      
Každý soutěžní tým po školícím semináři dostane hodinový prostor, v němž si 
připraví vlastní program – od výběru hudby až po zpravodajství nebo zábavu. S tím 
souvisí i možnost připravit reportáže na jedno ze společensko-kulturních témat.  
    Nejlépe připravené vysílání v závěru ohodnotí samotní posluchači v anketě na 
webových stránkách rádia spolu s redakcí Rádia ICM. Oficiální vyhlášení vítězů 
proběhne v týdnu od 3.1. do 7.1.2011.  
     
Tak doufáme, že jsme „Parládiaky“ řádně zaškolili a že si na další naší společné 
schůzce budou pamatovat, co jsme je naučili, neboť je na příštím setkání čeká již 
samostatná hodinka vysílání na našem rádiu. To vše se uskuteční ve čtvrtek 
16.12.2010 od 14:00 hodin. 
      
Mediálního turnaje škol se účastní celkem čtyři soutěžní týmy a to dva z Gymnázia  
Český Krumlov, dále jeden ze ZŠ Větřní a jeden ze ZŠ Za Nádražím Český Krumlov. 
      
Již pět let Rádio ICM přináší posluchačům zejména dětem a mládeži informace, které 
nejsou komerčními rádii zcela pokryty. Za tuto dobu  tak vzniklo nespočet relací, 



které naplňovaly poslání Rádia ICM – přinést informace pro mládežníky ve formě jim 
vlastní, a dále je motivovat a zapojovat do rozhlasového vysílání.  
K naplňování těchto  cílů nám  tak projekt mediálního turnaje škol hodně napomáhá.   
 
 
Jiří Muk 
vedoucí Rádia ICM  
CPDM o.p.s. Český Krumlov 
 
 

Fotografie z prvního setkání (úterý 7. prosince 2010) 
 

 

Mediální turnaj škol  – prosinec 2010  
Tým „Parládiáků“ (ZŠ Za Nádražím Č. Krumlov) při 

práci ve studiu Rádia ICM  

Mediální turnaj škol  – prosinec 2010  
„Parládiáci“ – Honza, Eliška a Michal 

 

 

Mediální turnaj škol  – prosinec 2010  
Informace a zaškolování soutěžního týmu 

Mediální turnaj škol  – prosinec 2010  
Honza a Eliška  
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